

«УТВЕРЖДАЮ»

Исполнительный директор

Всероссийской общественной организации

«Содружество выпускников

детских домов «Дети всей страны»

 О.А. Логвинов

«28» марта 2023 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ,
ПОСВЯЩЕННОЙ ДНЮ КОСМОНАВТИКИ**

г. Москва
2023 г.

Основные положения

В преддверии Дня космонавтики Всероссийская общественная организация «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны» организует проведение Всероссийской акции, посвященной Дню космонавтики (далее – Акция), которая пройдет с 10 по 17 апреля 2023 года.

Акция проводится в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование».

Цель и задачи:

Целью Акции является популяризация среди воспитанников и выпускников организаций для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа научной деятельности и воспитание чувства патриотизма, гордости за достижения отечественной космонавтики.

Задачи:

- ознакомить обучающихся в игровой форме с достижениями отечественной космонавтики;
- повысить интерес участников к изучению космической отрасли;
- развить творческий потенциал, социальные и коммуникативные компетенции участников.

Участники акции:

- воспитанники организаций для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа;
- выпускники организаций для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа;
- волонтеры общественных организаций.

Партнеры акции:

- Министерство просвещения Российской Федерации;
- Федеральное агентство по делам молодёжи.

Мероприятия акции:

1. Онлайн урок с российским космонавтом-испытателем С.Н. Рязанским.

Онлайн урок проходит в официальной группе Содружества ВКонтакте https://vk.com/voo_svdd_dvs. Урок размещен в первом закрепленном сообщении (публикация доступна от 06.04.2023). Длительность урока не менее 20 минут.

Автор урока - Сергей Николаевич Рязанский, Герой России, российский космонавт-испытатель отряда космонавтов Роскосмоса, 535-й космонавт мира и 117-й космонавт Российской Федерации, лётчик-космонавт Российской Федерации. Первый в мире учёный — командир космического корабля.

Для участия в данном мероприятии необходимо в период с 10 апреля по 14 апреля 2023 года организовать коллективный просмотр контента, размещенного в социальной сети ВКонтакте, опубликовать фотографии, подтверждающие просмотр, на своей странице или на странице организации/законного представителя в социальной сети ВКонтакте с хэштегами: #СВДД #Детивсейстраны #Министерствопросвещения #РДДМ #ДеньКосмонавтики #Россия не позднее 15 апреля 2023 года (включительно). Фотографии будут опубликованы в Группе Содружества ВКонтакте https://vk.com/voo_svdd_dvs со ссылками на авторов.

2. Проведение интерактивного занятия «Познаем космос вместе».

План проведения интерактивного занятия включает выступления педагогов и воспитанников организаций для детей-сирот. Методическое сопровождение занятия размещено в Приложении №1.

Для участия в данном мероприятии необходимо в период с 10 апреля по 14 апреля 2023 года организовать занятие, опубликовать фотографии, подтверждающие участие, на своей странице или на странице организации/законного представителя в социальной сети ВКонтакте с хэштегами: #СВДД #Детивсейстраны #Министерствопросвещения #РДДМ

#ДеньКосмонавтики #Россия не позднее 15 апреля 2023 года (включительно). Фотографии будут опубликованы в Группе Содружества ВКонтакте https://vk.com/voo_svdd_dvs со ссылками на авторов.

3. «Космические поделки».

Мероприятие предусматривает как командное, так и индивидуальное участие. Поделки могут быть изготовлены на основании видео инструкций, размещенных по ссылке на Яндекс Диске, также могут быть выполнены в авторской технике.

Ссылка для просмотра видео инструкций:
https://disk.yandex.ru/d/8KG_ZgLV_t0vww

Для участия необходимо в период с 10 апреля по 14 апреля 2023 года изготовить из подручных материалов поделки, опубликовать получившийся результат на своей странице или на странице организации/законного представителя в социальной сети «ВКонтакте» с хэштегами: #СВДД #Детивсейстраны #Министерствопросвещения #РДДМ #ДеньКосмонавтики #Россия не позднее 15 апреля 2023 года (включительно). Фотографии работ будут опубликованы в Группе Содружества ВКонтакте https://vk.com/voo_svdd_dvs со ссылками на авторов.

Контактные данные ответственного за проведение акции: Кошевцова Анастасия Олеговна, тел. 8 (967) 166-6390, voosvdd@svdd-deti.ru

Единые хэштеги акции:

#СВДД #Детивсейстраны #Министерствопросвещения #РДДМ
#ДеньКосмонавтики #Россия